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près de la moitié 
d'entre eux participent 

à des activités liées 
à la parentalité et 

au développement 
de l'enfant.

ils éprouvent de 
l’inquiétude par rapport 

au développement 
de leur enfant.

L'expérience parentale est importante 
pour tous les parents.
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COMMENT ACCUEILLEZ-VOUS LES PÈRES 
DANS VOTRE PRATIQUE ?
COMMENT CONSIDÉREZ-VOUS 
LEUR EXPÉRIENCE ?

Comment vont-ils ?

Comme les mères :

Qui sont-ils ?

L’EXPÉRIENCE DES PÈRES

Ils sont plus nombreux 
que les mères à :

93%
des pères se sentent 
tout à fait à l’aise dans 
leur rôle de parent. 

79%
des pères seraient selon 
eux un bon exemple 
pour un nouveau parent. 

avoir un sentiment
de satisfaction
parentale plus fort.

avoir un sentiment
d’efficacité parentale
plus faible.

le lien de confiance 
avec les intervenants 

et une meilleure écoute 
de leurs besoins et de 

ceux de leur enfant sont 
importants pour eux.

ils ont besoin de 
soutien et désirent 
un meilleur accès 

aux services.

parents se sont 
exprimés sur leur 
expérience de la 
parentalité dans le 
cadre de l’initiative 
Perspectives parents. 
Près de la moitié 
sont des pères.

est né à l'extérieur 
du Canada.1 4
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ont 35 ans et plus.3 5
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ne détient pas 
de diplôme.
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